

В целях защиты национальных интересов Российской Федерации Президентом Российской Федерации 06 августа 2014 г. издан указ № 560, согласно которому запрещается ввоз санкционной продукции (сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, страной происхождения которых является Соединенные Штаты Америки, страны Европейского союза, Канада, Австралия, Королевство Норвегия, Украина, Республика Албания, Черногория, Республика Исландия, Княжество Лихтенштейн).

Севастопольской таможней на протяжении 2016-2017 годов проводились проверки, в том числе и совместные, направленные на выявление санкционной продукции на внутреннем рынке города Севастополя.

Так в июле 2017 года сотрудниками межрегионального Управления Россельхознадзора по Республике Крым и г. Севастополю совместно с Севастопольской таможней были проведены проверки индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговлю на Центральном рынке. По результатам проверки выявлены факты хранения, реализации сыров (дор Блю и другие; страна происхождения Германия, Украина; в количестве 11 520 кг) и готовой мясной продукции (Prosciutto Crudo; страна происхождения Италия; в количестве 2 298 кг). Санкционная продукция была изъята, а затем уничтожена путем сжигания в печи.

Следует отметить, что, так как ввоз в Российскую Федерацию санкционной продукции запрещен (ст. 16.3 КоАП РФ), а также приобретение, пользование и хранение таких товаров является незаконным и за это предусмотрена административная ответственность (статья 16.21 КоАП России).

Севастопольская таможня напоминает о необходимости неукоснительного исполнения Указа Президента РФ №560 и недопущении ввоза и оборота санкционной продукции всеми участниками рынка.

Обеспечение безопасности Российской Федерации, выявление товаров опасных в ветеринарно-санитарном отношении - одна из тех многих и основных целей сотрудников Севастопольской таможни.

СПРАВКА

В январе-мае 2017 года количество уничтоженных санкционных товаров в России увеличилось на 79% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Так, за пять месяцев 2016 года было задержано 1526 тонн продукции, а в 2017 этот показатель поднялся до 2736 тонн.